

卑省公共機構不受金融海嘯衝擊 年薪逾10萬公務員增22%

【明報專訊】《溫哥華太陽報》(Vancouver Sun)獨家蒐集及彙編的數據顯示，在受到金融海嘯衝擊的2007至2009年間，卑詩省公共機構，包括省、市政府及公營機構和公立大學年薪10萬元以上的僱員人數，在兩年之內跳升22%，在2007至2009年之中，共有約兩千名公營機構員工加入了「六位數年薪俱樂部」。

《太陽報》的資料庫顯示，在2007年至2009年之間，本省經濟遇到不景氣，不少私營機構需要凍薪或是裁員。統計顯示，卑詩省民享受六位數字年薪的人數有所下降，但同一時期，公務員加入六位數字薪水行列的人數卻大幅上升。

同期間享6位年薪省民人數下降

《太陽報》進一步指出，年薪超過15萬元的公營機構員工的人數增加了26%，比10萬元年薪俱樂部人數的增幅更高。另外，年薪達20萬元的人數也上升了20%。

根據加拿大統計局的報告，10萬元年薪大概是卑詩省薪酬中位數的4倍，而且他們的年收入也超過96%的卑詩省成年人。

根據《太陽報》的資料庫，從2006年/2007年度至2008年/2009年度這兩年之間，省、市政府、公營機構和大學之中，以石油及天然氣委員會(Oil and Gas Commission)的10萬元薪員人數的升幅最可觀，暴增了近10倍(950%)，從2人變成21人；卑詩社區生活(Community Living BC)是167%；高貴林市政



高貴林市政府領10萬年薪人數
，暴增85%。（網路圖片）

府是85%；菲沙衛生局的升幅達到59%，部分10萬元的高薪一族是護士，各衛生局的平均增幅亦接近4成。另外，卑詩旅遊局、卑詩皇家博物館、滿地寶市政府(Port Moody)、卑詩安全局亦都有50%的增幅。

一些機構則出現逆轉的情況。溫哥華、列治文及基隆那(Kelowna)市政府賺取六位數字薪金的公務員數字不升反降。

卑詩省政府公共服務廳副廳長賽克爾(Allan Seckel)說，「我們現在討論的議題其實就是指2006年達成的一份合約」，部分公營機構的發言人也稱，2006年時經濟情況較佳，當時與工會達成的協議是每年加薪2%至3.5%。

不過，在2008年夏天，卑詩省政府也為資深官僚人員作出新的薪酬方案，不少助理副廳長的薪酬增加了21%。

賽克爾表示，省政府對未來兩年工會合約的立場是不加薪，而且省府在過去一年間削減了約兩成的高級公務員。賽克爾稱，加薪是為了與安省、阿省的公務員競爭，以及吸引私營機構的人才。

新民主黨財政評論人賴賜淳(Bruce Ralston)質疑省府一方面說要控制開支，一方面卻聽任高薪公務員膨脹。他說不少省民正在為HST綜合銷售稅而勒緊褲頭，一些人失去工作後未能復職，他們對於高薪公務員人數大幅上升難以接受。

《太陽報》指出，有關數據庫所包含的機構已經達到96個。由於一些機構先前沒有數據可依，為了公平，只在77個機構之內作出對比。

詳情可瀏覽溫哥華太陽報網頁：<http://www.vancouversun.com/business/Number+public+servants+earning+more+than+jumps+cent+years/3172773/story.html>

健步 HAPPY FEET 矯形鞋墊專門店

如果您有下列症狀：

**腳痛？背痛？
膝蓋痛？**

度腳訂製矯形鞋墊定能幫到您！

請快來試一試我們的產品

●如果不滿意，可在90日內獲
100%退款，無需任何理由

●加拿大生產，十年保證

●可用你的額外醫療計劃

- * 扁平足
- * 高踝足
- * 後跟刺痛
- * 平衡不好
- * 站不久，走不遠



列治文105-4651 No.3 Road (Super Store樓下)

Tel: 604-270-1686

七天營業 11:00am-6:00pm

美國製造特效灰甲水 **有售**

血糖的守護者

台灣原生種芭樂葉心茶

●保健效果·立竿見影●



陳年普洱茶特價\$20/250g
●通過國際SGS農藥檢測●
符合日本、台灣國家標準●
金賞高山茶特價\$20/150g

松青茶行

列治文亞歷山大路8531號
(玉庭軒旁商場)
本那比麗晶廣場一樓
604-816-0009



大溫地區天氣預測

今天	6/21 (一)	6/22 (二)	6/23 (三)
晴間陰 13-20°C	陰 11-17°C	晴間陰 12-18°C	晴間陰 13-19°C

世界部分城市天氣預測

	溫度(°C)	概況
卡加利	8-24	晴間陰
愛蒙頓	13-26	晴間陰
溫尼辟	15-23	晴
多倫多	18-25	晴間陰
渥太華	17-26	陰有雨
滿地可	18-24	陰有雨
三藩市	11-18	多雲
洛杉磯	16-24	多雲
紐約	22-29	晴
香港	28-32	陰有雨
台北	26-33	晴
北京	22-34	晴
上海	22-28	驟雨
廣州	28-33	雷暴
新加坡	27-33	雷暴
東京	24-30	多雲
悉尼	9-19	晴
倫敦	11-18	多雲

從吳耀偉事件汲取教訓

溫警員參加3日情緒控制課

皇家騎警前日對波蘭裔移民茲錫肯斯基(Robert Dziekanski)在溫哥華機場猝死一案作出道歉，承認訓練不足，處理事件的騎警行為不符合標準；在昨日的警民論壇上，有市民對今年1月發生的華裔男子吳耀偉被警員誤認身分而被打傷一案的調查進展表示關注，朱小蓀則回應，此案早已交由三角洲警方調查。

朱小蓀對於茲錫肯斯基和吳耀偉事

決定着警務工作的成敗，警民相互的支持方能創造安全的生活環境。溫市警局願意聽取民衆建議，從以往的得失中總結經驗，引入更高效的警務系統，從根本上加強執法隊伍的質素，讓大家對警務工作有信心。

傾聽意見 完善執法體系

中僑互助會執行總裁陳志勤則表示樂見警民積極互動，這不但有利於社會了解警務工作中的困難和挑戰，也為警方帶來良好的建議，完善執法體系。

「不需要害怕警察」

他向華裔市民表示，「不需要害怕警察」，有市民關注吳耀偉事件的調查過程是否太長，他就說，在處理類似的個案時要非常小心謹慎。

中僑互助會行政總裁陳志勤則認為，吳耀偉一案不會太影響民衆對警方的信任，而開設警民對話活動就是希望加強相互間的溝通，提高社區對警務工作的認識和幫助。

吳耀偉事件發生在今年1月21日，當日凌晨2時警方接到一女子報警稱正遭丈夫襲擊，屋內還有嬰兒。兩個便裝警員立刻前往溫哥華拉納克街(Lanark St.)6200號路段的一間房屋調查，卻找錯單位，誤認為吳耀偉是襲擊報案女子的丈夫，事件中令到吳耀偉受傷。朱小蓀事後登門向吳耀偉道歉，該案由三角洲警局調查中。



朱小蓀表示警方會汲取經驗教訓，樹立警方的公信力。（熊澤廷攝）

140 龍舟隊競賽溫市 10 萬民眾現場加油



▲各隊員正在揮舞船槳，激烈競賽中。

►VORTEX隊眾志成城，出發參賽前喊口號助威。

(熊澤廷攝)



The Wesbrook 實景拍攝

給孩子最好的...

最 好的教育資源

位於世界著名學府 UBC 內的全新社區，毗鄰溫哥華公立學校榜首 University Hill 中小學。

THE
WESBROOK
at UBC

最 頂級的豪華柏文

9呎氣派層高及環繞式露台、意大利名牌配套，尊貴顯赫的西區之最。

最 佳購入時機

已售出超過 75%，限量 VIP 優惠名額。
請於HST實施前把握機會！

Aspac Developments — 高豪港 Coal Harbour 及列治文 River Green 的發展商，將前所未有的豪宅氣派、寬敞，與高層柏文的開闊視野，展現於尊貴顯赫的 UBC 全新社區。
2,400 呎城市屋・獨立雙車位車庫・私人天台花園・售價 \$1,800,000
3或4睡房柏文單位・面積從 1,640 至 1,910 平方呎・售價由 \$1,299,000 起



全混凝土
工藝建築
即可入住

展銷中心 / 示範單位

Suite 102 - 5838 Berton Avenue, Vancouver
每日正午至下午5點，星期五除外
中文熱線：778.866.8383
www.thewesbrook.com/chinese

ASPAC

World Class Communities

magnum

projectista



服務華裔社區的加拿大華人情緒健康協會昨日舉行 2010 年會員大會，選舉 2010 年至 2012 年理事會，由政治諮詢員姚永安當選會長。他表示，協會在過去一年面對政府削減撥款，在財政上遇到挑戰，但仍然拓廣會務、服務市民。他感謝各界多年來對華人情緒健康協會的支持，讓協會能夠繼續推動認識與教育對精神疾病的早期防範。另外，新選出的副會長為李明潔、財政為梁志華、理事有 Dr. Abdul Hassam、Dr. Bahadar Manji、Barry Chin、Jerry Price、李忠和石素言。(蕭良文攝)



市民參加龍舟節盛會，現場活動亦多姿多采。

(熊澤廷攝)